
LMU/16-08-2010 
Referat af bestyrelsesmødet 16-08-2010 

 

Til stede: Kay, Margit, Jens Jørgen og Lars (referent) 
Afbud: Torben og Peter 
  

 
1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
 

• Der var enighed om, at referatet ikke må indeholde gentagelser. Der var desuden en længere 
diskussion, om referatet primært er til bestyrelsen eller også må indeholde information til 
medlemmerne. Spørgsmålet diskuteres videre på næste møde. 

 
2. Beslutninger og meddelelser fra formand og bestyrelse 
  

• Bestyrelsen opfordrer medlemmerne til at tage initiativ til medlemsarrangementer og lover at 
kigge velvilligt på ansøgninger om økonomisk støtte. 

• Bestyrelsen besluttede at give en underskudsgaranti på 10.000,- kr. til havnefesten i efteråret, 
hvis vi får et budget, som kassereren (Margit) kan godkende. 

• Klubben havde fået en henvendelse fra en person, der gerne ville have flere kajakker liggende i 
klubben samt foreslog, at der blev bygget et skur til kajakkerne. Bestyrelsen besluttede, at svare 
ham, at et medlem ikke ifølge vores vedtægter kan have flere både eller kajakker. Bestyrelsen 
besluttede ligeledes, at vi ikke var interesseret i at afgive plads til evt. etablering af 
kajakopbevaring på pladsen på bekostning af landpladser til sejlbådene.   

• Formanden meddelte, at formanden for Langturssejlerne var trådt tilbage, men der ville blive 
valgt en ny. Han fortalte desuden, at foreningen havde fået en del materiale fra Dansk Sejlunion 
om besættelse af diverse udvalgspladser. 

• Bestyrelsen godkendte flg. nye medlem: Nicky Kleven 

• Det næste bestyrelsesmøde afholdes den: d. 16.9. kl. 19.30 
 
3. Meddelelser fra kassereren 
 
Kassereren meddelte, at indestående pr. d.d. udgør: 
 
   Kontonavn    Saldo     

  

• FI 89 287 286   kr. 349.014,43   

• Erhvervskonto   kr.   22.931,22 

• Opbevaringsdepot                  kr.   79.005,20   
 
Pilard, den grønne spidsgatter, har opfyldt de krav, som bestyrelsen stillede til dem i forbindelse med 
istandsætning m.v. Følgelig får de deres depositum tilbage. 



 
      
4. Orientering fra de faste udvalg 
 

Bro og plads 

 

• Margit hyrer en professionel til at rydde ukrudtet på pladsen. Det kan gøres for et beskedent 
beløb. 

•          En del af de kajakker der opbevares i klubben er ikke mærket med tydelig navn og telefonnr.  
            Bestyrelsen (Margit) laver opslag om at få det gjort på de kajakker hvor oplysningerne  mangler   
  
 
Hus og køkken 

 

• Formanden rykker for tilbud på lakering af gulvet, som efter planen allerede skulle være blevet 
lakeret i juli. Der opsættes opslag med angivelse af dato de fire dage, hvor klubhuset ikke kan 
bruges. 

• Kay indhenter tilbud på maling af klubhuset indvendigt. 
 
 

 

Kapsejlads 
 

• Kapsejladserne er nu startet igen efter sommerferien og foregår hver onsdag 2010 på banerne i 
Køge Bugt. Er du interesseret i at deltage fx som gast, så kontakt Kay Nylander. 

 
Sejlerskole 

 

• Sejlerskolen er kommet godt i gang. Der er gennemsnitlig 3 på hvert af de to hold samt 2-3 på 
venteliste. Der undervises mandag og tirsdag fra kl. 17.30-20.00. Torben har lavet et program 
for efteråret. Det forventes, at 5-6 elever går til eksamen. 

 
 

5. Eventuelt 
 

• Margit fortalte, at vinduet på dametoilettet ofte stod åbent selv om, der ikke var medlemmer i 
klubhuset. Hun ville sætte et skilt op, der opfordrede til at lukke vinduet inden, klubhuset 
forlades. 


